
TOTAL RESPONSES (as of March 5, 2022)

FACULTY: 139 (9.42% of total)
LIBRARIAN: 5 (0.34% of total)
STAFF: 247 digital + 39 paper = 286 (19.38% of total)
STUDENTS: 1,046 (70.87% of total)
TOTAL RESPONDENTS: 1,476

MASKING

I would prefer to allow masking to be an individual decision

FACULTY: 60 (43.17% of total faculty respondents)
LIBRARIAN: 2 (40% of total library respondents)
STAFF: 142+37 = 179 (62.59% of total staff respondents)
STUDENTS: 719 (68.74% of total student respondents)
TOTAL: 960
OVERALL PERCENTAGE: 65.04%

—

I would prefer to keep the same masking guidance through the end of the semester

FACULTY: 63 (45.32% of total faculty respondents)
LIBRARIAN: 3 (60% of total library respondents)
STAFF: 63+1 = 64 (22.38% of total staff respondents)
STUDENTS: 210 (20.08% of total student respondents)
TOTAL: 340
OVERALL PERCENTAGE: 23.04%

—

I would prefer to reduce masking requirements in some indoor locations and keep others in
place

FACULTY: 16 (11.51% of total faculty respondents)
LIBRARIAN: 0
STAFF: 44+1 = 45 (15.73% of total staff respondents)
STUDENTS: 117 (11.19% of total student respondents)
TOTAL: 178
OVERALL PERCENTAGE: 12.06%

—



TESTING

I would prefer to continue make voluntary testing available

FACULTY: 52 (37.41% of total faculty respondents)
LIBRARIAN: 1 (20% of total library respondents)
STAFF: 127+33 = 160 (55.94% of total staff respondents)
STUDENTS: 571 (54.59% of total student respondents)
TOTAL: 784
OVERALL PERCENTAGE: 53.12%

—

I would prefer to keep the same testing mandate

FACULTY: 71 (51.08% of total faculty respondents)
LIBRARIAN: 4 (80% of total library respondents)
STAFF: 92+2 = 94 (32.87% of total staff respondents)
STUDENTS: 279 (26.67% of total student respondents)
TOTAL: 448
OVERALL PERCENTAGE: 30.35%

—

No need to continue testing on campus

FACULTY: 16 (11.51% of total faculty respondents)
LIBRARIAN: 0
STAFF: 30+4 = 34 (11.89% of total staff respondents)
STUDENTS: 196 (18.74% of total student respondents)
TOTAL: 246
OVERALL PERCENTAGE: 16.67%


